

## **В Йошкар-Оле кадеты подшефного класса Росгвардии посетили музей воинской славы**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 30.01.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 30.01.2023

*В день 79-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда учащиеся подшефного класса Росгвардии посетили отдел воинской славы Музея истории г. Йошкар-Олы и окунулись в историю Великой Отечественной войны.*

В день 79-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда учащиеся подшефного класса Росгвардии посетили отдел воинской славы Музея истории г. Йошкар-Олы и окунулись в историю Великой Отечественной войны.

Мероприятие было организовано офицерами территориального управления Росгвардии во взаимодействии с работниками Музея истории города Йошкар-Олы.

Перед началом экскурсии учащиеся приняли участие в церемонии возложения цветов в память о героическом подвиге жителей Ленинграда.

В рамках тематического мероприятия работники музея рассказали школьникам об одной из самых страшных страниц Великой Отечественной войны – блокаде города Ленинграда – которая длилась 872 дня. Повествование сопровождалось кадрами документальной кинохроники, видеофрагментами, фотографиями из архивов. Школьники узнали о единстве и мужестве жителей осаждённого города, а также тяжёлых испытаниях, которые выпали на их долю.

«Мужественные жители города стойко выдержали 872 дня, в течение которых сообщение с остальной страной поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. В тяжелейших условиях блокады трудящиеся города давали фронту вооружение, снаряжение, обмундирование, боеприпасы. Борьба за Ленинград была ожесточенной. Во время блокады погибли около одного миллиона жителей, в том числе более шестисот тысяч – от голода», – отметил сотрудник музея Юрий Иванов.

Особое впечатление на школьников произвел рассказ о ленинградской девочке Тане Савичевой, судьба которой стала символом тех страданий и мужества, которые перенесли все жители блокадного Ленинграда. Её дневник, состоящий всего из девяти записей, передает весь ужас и чувство безнадежности, охватывающие её душу, когда один за другим уходили все её близкие.

Затем учащиеся ознакомились с экспонатами музея, которые рассказывают о подвигах и жизни людей в годы Великой Отечественной войны. На стендах представлены уникальные документы, оружие, письма бойцов, обмундирование и их личные вещи.

В завершение мероприятия школьники поблагодарили сотрудников музея за возможность погрузиться в историю и больше узнать о мужестве и героизме наших предков в годы Великой Отечественной войны.